NN DN Y NONINNOVN NYHINN
yav — 9Na

NP22290210 MIINNND — NI1NNDN HMIMN

MIaNa Ay MmN

P7PVUN — 22X MNYNY TV AN
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aRTPRPa

NDN P2 MONY DOYITY DN DN DOVPNID OITNYNN DIYNIN NPINITVIN NINHNN OITINYN NNDNI
DMMIVPIN DYV NI ,NIP L9 19N NYDID 279 N NI NOWNI DOVPNI9N Y NTayN .Arduino
DNMONN NN DY NIPAN TONN D IR DY»NY P2 NNOM

5 NNYIY NNOND NYPN DTN PN DTPIN N7 NN DI THYNN 292 DX THIYN DNDNNN DY HPnY »15
L0P179N MNNN 99N TIN NNIONN ODIY BY TTHINNNDY QUMDY DI TNIONY TWINRD

Y¥ID OPONY D920 >NOM Arduino P2 MIdN MINPHNI DITHZIY DMTI1IN DIRYNN NN YNIDN IT NIIN2
22 TN DY HONAN PMNILIIYXID I NP2

NIOT 129N ,NTARZIY PN IN NTIPA DI HY PPN 77 NN .MION NTHRYNRY NIIN NN I 12IYN
DTN MODN PVIP MNIA ODN)IN DY NNV MHOIDA

N2 WY IR 12¥N NIIND TINND D21 INPY NN MYYD) MDY XN VPN VNN DY HPN ¥
2 DT NN N

AT 995 MINDIITY 9201 TN 9N YW 12) DXTINIDN NN NN MNDHNN VITVIN INN NY 1T NIIND DXaPNa
http: 7/007arduino.info : N>n 9NN N2IND

NYS8NA

1) MNYNVY
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2WAT ON? YT MO

139N

JUSB 525 n73ya avnnd 92301 M0 9pany N2»N1» avnnn JoNnd YN nadnd
M1 552 MPNN NN INKRND AWNND YI1AP NIINKD NN 2170 TPIMHN NIPA NIIWN
2AVNNY NN DMIVANND KIW DIANNY NMIMIPH

1302 .MOINN NIND TONNA WIDIY NYY) 12 71D 7DD NIN 2AWNNN TOND Y110 NDSTH
NDY NN PATA NYNIND NONY DXIWINM NIDIND MNTPNN INK DIPYY 2D IWAND
INNDY N9 IN debug OINPHRN NOWA NXIPI T APYN

DNYN PNIN TTINY TONN YRID PNIN JWIN W TN D3 DY 119VIND : RINTD

TONN M2>30 DN NN JWIND TIND 2P NNMIYNN DY IYRY NNPY NN NI . 29PNN0
VNN OXN NMIXID DX DT PNIPIY NNYMNHY NMNDIND NN ToNNA .NDI0 NIDM
TTINY DDIYN NN D097 AWNND NIIYNN NN DIIINN 1951 D) DI TTIN
PPN DIMNN NNIT,PYIN NI TONN YN ,021D) DN DIDIYN DN .TOND JW»NN

YN NMOYO »1o .Serial — NV >N XIPY USB Y25 natya awnnd 9pan S M2nn
991 XM Serial NNIPIV 71902 DOWNPNYH NMIN NN 2WNNN TONY 1PN
NONN DXYINN TANI DOVNPNWNYI .YTNN NI IWPN NPYY OINMNN DD

DV T2 NN NTIPI DY T INK ,71PINDN DY NX 2INID DDNNN , NN

.DDNY DIND P2 DWNNTN DOVINDT DXIVNIY OY VIO Y57 IN MNP

:AVNNY 9PN 1’2 WP NP

Serial.begin(9600);

2o .USB Y25 797 2wnnd) 9pan Pa avpn IR NONNNRNY MXPN YT — begin
DIV (NMIVYD NI1DT M) PIVD VX2 9600 YW MPNNA NDYW TAYPY YTHNINY NPTIN
INN MPNN ITHN DN OXANN
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TIPON N2XNI2 MIVPY MITI NPMIN DY TAPNY ¥ 12WN

D»IND) } 1202 MNINDNY NNV TA9N (PX09 NTIPI) ; Y2202 NNMNDN NNV DO
((a}iivisAlvja)

NN .MIDINA NITHINN MPNND OIRNN NVIOPN MIPNN AWNNN TN DIV RTND ¥
.MM9N N2>202 Serial Monitor 70N NOWY) NVIOPN MPNN

: 7ONY YN NOSTH

Serial.print(text);
Serial.println(text);

NN NN 2NN NN VNN TON TN MNDIW NONX NPSPNS NV - println N print
N27n PR) 7Sensor Value is=" : Hvnd ,07WI) P2 DINNY LAY NDYD 1N . ISNY
N2IY9 HY NIRNIN IN DI90N DYDY MDY 1N .(1aAWNNN TOND ¥R NNdYYYA N2yl
TINA PO MINVYY YN DY 191N D) ©OTND YN .4+2*3 I 127 :Dwnd ,nnavn
(TWNN2 2NIN) DINWN

DY NP TONN DY YION NN NPRYN NNOVY Y TRN NN NDATH print NN
NNOVY YTNIN NN NOXATN println M¥PNAN .NNIN NOSTNN NTIPAD N1NNM
(n75pna ENTER 7195 5y NN 195) NN NIV N2PNNDY 100N X DTN
NN NOATNN NTIPAD N1NNM)

NONTH NN

S

File Edit Sketch Tools Help

COM2 (Arduino/Genuino Mega or Mega 2560)

sketsh_julnsa s Sensor value is:257
.void setup() { Sensor speed is:771
» Serial.begin (9600);

s Serial.print ("Sensor value is:");
s Serial.println(257);

s Serial.print ("Sensor speed is:");
¢ Serial.println(257*3);

e }

wvoid loop() {
// put your main code here, to r
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DYY)IN

JDUITIN NRSIND NOAPNNY IPTA ININ ,NTIN N2IDIN 1IN DXPYONN THN 535
T8N 29 println N print NPYPNN WHNWYND W NN

MYP NN .DMYI) P2 NMINNN NI NOATHN MIDN

MYP NN DMV 293 NN NDATHN NN

NNN print NTIPH NITYA OONPNIAD DD 3 12 LAVYN NDXATHN NIDN

955 NNN ,print NTIPO 3 NITYA 0ONPNIAY DI 3 )2 VAYN NDIITHN NI

D2’01N P2 ONNI DY NPHRY TIN NN

TPNN NNIYRIN NDNNY TD DONIPNIAY DY) 3 12 VAVN NDXATHN NN .5
MINKN DMIN XNWN NTIN NNYWI

P W ON =

P MNYNRIN D¥DNN YNVYY D DONINAY DY) 3 12 LAVN NDXTHN NN .6
VOV NOMINN NTIN NNVWI

NTIN NNWA PN NDMI DOV T DOINIPNIAD DI 3 12 LAVYN NDXTHN NN .7

(717457 : 5WNY) DMWY P2 TINNN TPNIAYN NDIY NOXTHN NN .8

(1745 :5Un5) NPNIVN NZIVO NIRXIN NOTHN NN .9

NV NMINI DNNRNN DX DPYI) P2 INNT NIV N2 NOXTHN NN .10
(MTIPO YNV NITYA YNIY ¥ 2 1109) Tonn DY

4-5 MTNY 3 N2 1YV DNMYNNRNN DINTNAD OMITDN NDATHN NIDN NN .11
12D DIWPNI P MTNN MDD YOV TD MMV

NTIPIN MINK MMIPNA 4 DY PYTI DINIYY 11901 TIY NDOTHN NN .12

16 D011 IN 2 YDA DYDY NOATHN NN .13

NNN DY NN MNDIN NN TAN LOVNI NDXTHN NN .14

MITIV MMV TPNDIN NINDIDA TAX VAVH NDXOTHN NN .15
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N°121N2 D°INWNR2 VI A7T7AT

7200

VT DYN YDV IX YN DY NNHYIY PN PNIDTD NYID DD DN NNONA DINWUN
VT W TAN N P9 DYDY 1N 1721 D521 MIN 1N ONA NI .ONP NINVY
NN ,0NIWY DI9DN NPNYD NN ,020DY DII90N NNV NI : DVNID

DY 1999010 NN MDD 1901 TAN 190N P DM NN DI .NPNIX NPHYD
Y DAN YN N0 IMNX DY 0N MIPIN

(D901 DML 723 TNNN 297 TYNN) NYRI 20V D901 MND YIYYA 1571 NNIN

— integer (\OVP) DYV 190N

220N 32767 TV -32768 DINNN P2 DYV D10 1IN NNV TWINRD MY NMINYN
,TP23¥) 119N 1N 19010 12IWN .I9DNDN NNIYI NNPIND PNIITN IT D932 NNMP NN
PN DN . -32768 Y9101 TIVN IN I3, TNNI 32767 Y90PNN TIVN NN D> DN
.32767 X900 TIWY YN -32768 Y91000N TINN TN

77UN NN 2INDY T IN IO OV 90N NNRYY MNNIIY MINND TINY 71D
;NN

int varName;
Integer NON DYV 19012 NI DIPH MXPNY YNNIV I8N 1Y — int

NI NXPINY DIPNN DN NWID 513 NN 1INV MNWNY YNNIV DV 1Nt — varName
2579 NPNY 512 MNWNN DY 12 MNYY TIVD NIR XIIPD 1T IN TIV I NHYWI >T5

5y VBN YT NMNIY NI WINPHN DY VITOVINRN INNA ._ NN MDD, NPNIND
Y NN MYNN

217 190 NNV DXAMD MNVN TINA DN TIY MWD > T

varName = 53;

; DY NMYN DYDY 20 IOV
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—long (571) BYY 1901

I -2,147,483,648 DINNN P2 DN9YW DXI90N 1IN NNWY IWAND MY MINYN
2,147,483,647

NIYN DX 2INDY TIY NN NI DY 19010 NNV NIV MIDIND WTIND ¥
: TINAD

long varName;

NN .long integer NON OOV 19D1Y 11112 OIPN MXPNY YNNIV P8 N3 — long
MY O D901 JOINRD YT DIPN INY IPIAN NI NNPN

NI NNXPINY DIPNN DN NWIHD 51D 1IN 1NV MINWNY YNNIV OWN MY — varName
22 MIYY TIVN DIR RIIPD YT IR TIV I NIV 1T

3% 10D NNV DXAMD MNWN TINA Y901 TIY NIYD >T5
varName = 53L;

99007 NN NNIYY P20 WTIND XIN NTPON 53 TIVD 10 N L mND 25 v
Int-> OXNNN 790NN TNV MY long No2

— float »vwy 190N

TANND YOPY PON DNY VYW NDNRI) DMINIVY D901 121N NNDYY IWARND N MNYN
.3.4*10%8 Y1 -3.4*10%¢ DINNN P2 (NONIVYN NTIPID PN

NIYN NN INDY T MINX PIIDTL INIVY 19010 MNNYY MINIIY NN WTIND 7T
: N2

float varName;

nxpn XN float 0N MIVY 99015 117012 DIPH MSPNY NIMNOAVY P8 Nt — float
N DT DYI90N JOIND YD DIPN INY IPAN NIV

NI NXPINY DIPNN DN NWID 517 NN 1NV MINWNY YNNIV DV MY — varName
22 MYV TIVN IR RIIPD YT IN TIV I NIV > T

3% 190 NV DXAMD MNYN TIN MI90N TIY NIV »TD

varName = 1547.175;
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10221721 DTINUN D' TAN 1RD //
»1int a;

:int b=10;

.int ¢,d,e;

s long m=100L;

s float g=12.75;

NONTY NIMN

s void setup() {
20212 0INUN DT TAN 18D//
oint al = 4;

1 int a2 = 6;

: float myFloatVar = 125.365;

1z long loNgVar = 572L;

s Serial.begin(9600);

» Serial . printin(al);

: Serial.println(al+a2);
saz2=al*5;

s Serial.printin(aZ2);
1g=al/az2;

» 8erial.println(q);

s void loop() {

:0'2217 DTINON 0T TAN 1RD//
sint bl = 19;
:int b2 = 2546;

1 Tloat myFloatVarl = 5624.12458;

r

long loNgVarl = 32900;

2« Serial.println(c);

s Serial.println(d+e);

s e=c*d;

» Serial.println(e);
:myFloatVarl=q*b;
;Serial.println[hyFloatVarl);

11}
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DYY)IN
VTN IRXIND NYAPNNY IPTI ININ,NTIN NN 12N DXNYONN THNX DD

199 NOATN MINNN NXOY OOPY int MNWN NITHN setup-1 NONON NN .1

NITHNN NNYA INNN DY Yo int MNWN NN setup-1 NY9ON NN .2
199y NOATM

TIN2 MINVNY TIY 1NMY 0PI int MNYN NITHN setup-2 NY5N MmN .3
199Y NDSTM NINN

TN MNWNY T 1NN OOPIY Int MNWHN NITHN setup-1 NYON NN .4
Joop 7IN2 159y NOATM NN

TINA MNWNY T NN OO int MNWN NN loop-2 NH5ON NN .5
199y NDYTM NIDNN

YNV IDIY NOOTM IINNN OY int X5219) MINWN NITIN NOON NN .6
(loop -1 setup) NPYNRIN NPXPNMN

N2 VNI DINNN DY DOPIY Int DINWN MY NITIN setup-1 NODION MM .7
199Y NN DTN MWD NMNYNI INYN NIRINNY TD DINWNN TON DY 7INIVN
715

NIONN 2INNNX DY DOPIY int ONINWN MY NITHIN setup-2 NODN NN .8
THINYNI 9IYN NRXINNY TD DINWNRN TN DY 1PN2VN N9 loop -1 yN¥an
TOND 129y NN DTN NWN

-2 YN2N NN DINNNX DY DIDAIV) Int OINWN MY NITHIN NOON NN .9
MNYN MINWYNA INYN NIRSINNY T DHINWHN TAN DY 7INIVN NS loop
TONY 107Y NN DT

N2Wa setup -1 YNIN NIDND . ©IV) Int DMNYN 3 NITHN NOON NN .10
NN DTN NIINN OYHYI IRNIND NN NNV DINVH MY DY NINIVN
loop M¥PN92 TN

N2WI NN it DY ¥DP0PN TIWY DINNN ,int MNWHN NITHIN NODN NN .11
NNOSTM Int DY DXI9YN NN NN NNIRSINY MNIVN

N2Wa N int SV O 0PN TIV0 HINNN long MNWN NITHN NOON NN .12
NNOATM Int S¥ 0X37¥N M22N MNN NNINRIINY NINIVN

long oy NYY9 MI¥ .int MNWM ,DINNNY long MNWN NITHN NHSIODN NN .13
NNOYTN int -2 NP

27901 T INKR L naoin - 10 int 1 long Sv nHYiva yixdxa nboon nnom .14
INNIND NOATN
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ANDSTN DYV 190N XD NNRNINY NINAWN DD MINA NHDIDN NI0IN

9901 XY NNNSINY NPNAVN 12D 81, float MNWN NITHN NOON NN
ANOATM OOV

NN NPHRY) Int MNWN PaY float MNWNI P2 MWD M2 NYDIDN MIDIN
(7.25*17 :HwnY) INDST int MNwNI

INXIND NN Int MNWN PaY float MNWNI P2 MWD M2 NYDIDN MIDIN
(7.25*17 :Hwn) mooTm float Mmnwna

NO NN — float MNWNY int NINWN DV type cast YINda NHHISN NN 1NN
INSIND NNV (10.00 21IWY 19015 10 DHWN NN :DWNY) INN NOY TIvD
float MNWNI IXNIND NPHNY DYIN TX NIDIND DY 1NN INOITN Int MNWNI
ANDYTM

M2IWAT YWY YT DY TPV IRNYNA TV DIVNY 1IN 1IN T MON
MINSIN YDSTN ,WITIN 297 DINWN YPTIN . pOW, Sqrt MNTPNN NPLPNN
NPND NMINIM D2
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2WNNT NTOPN 0T WhNWwaTa 23N Nhap

9200

MION D227 NYYOM YT TIDY YN NOIAP : ©XADW NVIDYN 210NN NIPA TONN
DAPN TPMNONN NIPA NOIWNA .NIPIAN PONNA NWN 2OVWN DY NX INNN 1PN
DY YN NOAP NNTI 19D DIWIN DYPIN KD TIV NNIX DY 2DV .0NWNN YN 1PN

VTN TIDY NAIVY 1PN YT DY DNVIOPI AVNNN NTOPN DIIVON NTOPN T
STOND MINSIND NOITM

1901 ,2uNN2 APaN 2 USB M2on2 window > Sy 10 D) IOWUY) AWnnnm Yy 1nn noap
:NTIPO2 VINOY T DY TIP3 MNNN MITHIN DX DNNIND 1ODY NN ,0TIP PRIV

Serial.begin(9600);
: D29V NNON 22N YN NOAP TONN
WINY YR MND XTI NNYPNNIPY NRNN @
INIPY DXPNNN DI90N NND NPT @

ONNYND TINIINVND VDY YTRN DINOIP e

YTNN TY e

TN D P 20V . NTOPNNN DN NNIPY MDWON Y5 17120V XY N1 2OV [2wn
AMIN NNYN YTNRN NN 92P 3T MUYD

NONTY NN

:int num = 0;

2 void setup() {
Serial.begin (9600);

: }

svoid loop() {
if (Serial.available() > 0) {
num = Serial.parselnt();
}
Serial.println (num) ;

11}

D>901N MND NX NY NPINNN Serial N»1902 PN 11 — Serial.available()
NN 1150 PINN MMNPNON IN 10 190HN DX ONTOPN DX 1M ,INIPY DIPNNNY
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NNONNIPY OI) GON 19010 TOPN PYIY DN .INMIPY PNNNN THN 1900 P WY
NP DIPNNNY DIIDN NY YWIYW MDN 25D PINN PXPNN (DTIPN

P IRVIY MON 1-5 10D NINPNDN TIY ,DNIYN PN PYRIN 19007 NN XIPN TWUNRD
DIV PN I, DN D PINN 7PNPNON VN TIVD NN RIPIVI NRIP NOY TAR TV Ty
NI PNNNY Y10

77y N M Serial.available() NX¥PNON DN : 2IND 7 9901 NIV XONTH NN
DN .8 N7V NTIPON NX YNIN IX (MNIPY PNNND YN W I0IDI) DINND N THY
.10 NIV PYNN NI0INM IN ,DIND NV TIY NN Serial.available() mspnon
STWNN2 920Y 1NN Wiy DY V9N 920N

NRIPY TN IR NY NPINNN Serial N»7902 M¥PNS 1w - Serial.parselnt();
D7y Y2P) Int MDY DIIRNN DINRY DY NTIPN ON .int NON 190N NTOPNNIN
AND 920N KDY YNAN 9PANY NNMIDN NN D DINY

NN NTIPNNN NXIPY TIVN DX num OW1A X519 MHNWN NITHNY ;1N 2IWNN 12T
Y NWNI 1Y

DY IN
YATIN IRXIND NOAPNNY NPT ININ,NTIV NIDIN 1AM DIDYONN THN DD

NVMP MIMNN loop -2 .setup -2 TIY ©IIND WNNWNY NYPA NOTHN PN .1
TOND INMN NDXTNY,TIVN NN

(Y=aX+b) 9v 1 NRNVN HY DINTPNN DNV a,b D¥IIY MY NUNMPN NN .2
Y -1 X X 7015 097N 051879 wapny X 7y N2y Y Ty 2voN nysan

SINR ADYTY [ 3.5 S NN ONY a0 md N7HNY 0XI01TA PNN NDIAPHRY NN .3
AVINKN TIVN DRI 7: KIN DIPYA NN IDINY VAYN TOND DTN MINNN

VIV TIN 7N TN 21N WOIWNI DXAX) MY DY DXININ NYIAPNN NN .4
(V12> UMY 2N sqrt) MNTPNN NPXPN DIV VIVYNI

DY DN NNIVIN TIRN NN NOATNY NIYNN) TN AX) YN NYIAPHN NN .5
TR NIAPNN 4 NP 2 2NN ON : HWND) ,(acos) NDTPNN MNP YIDIY >
(60
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MPNHN WM 9PN (RPM) D393 21250 m1dnn Ndapny mom ¢ 9N .6
MO INPN

DV MTNI) NN DXY DX YD NP D30 NN AT NYAPNN NIDIN ¢ DN .7
2PN NP TIY DY TIN PN D) 1YY PHINN NN NDXTNI NIVNNI ,(NMIY
(25312 21PN MPNN T NX IVIN)

TON NOaT1M parseFloat »7vy 1901 Ty NYIAPNN NN .8

D»NIVYY DMODN DY 1-7 DIMYD DY N .9

IMN N1 Serial.read() NPXPNON NITYA XINWDD TIY NOAPNN NN .10

DY 1901 TIYY ascii N NN DIVONY 10 PYDN NN NN NI ¢ WON .11
TOND NOSTM NTN NI

YNID VT 90N NYAPN NIDINN DAN 11 PYO Yy NN .12

YNID NYN I90N 190N NJAPN NIDINN YN 11 PYD SOy N .13
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if SRIN NTY2 N°19IN2 NLna Nhap

039N

LOOPY YTNRN D02 DY NVONN NYAP NIN IPAN YNINY TIdYN TONNA 21DIIN PONN
1PY09N2 IN IIPY TYNND DX VIONND THIN ITN NNVIVNVLI NN TTIN PN : HWNID

ADNIN NIV NN MDIDIAN TITH .DYDIT 90D 1N 1N NNONA MVLONN NYAP

DNN PTI2ONINM : DUNY APV IR NN NPNY NI 1D N2V 250 MNINN
IN MYYN 25 DY NNVI9NIL T JWINN DN INMOYN 20-1D N1 PYIY NNVINVN
DYPNN ONIND I MOYYN 18 T10 JWINN DN DN ,IPY NXIN 19D DOPNN KD ININD

SN NI

MYYY NN NNX ORIND OX MUY TIN 11 DX PTHIN MXIND NX DXPTI2 NNIX NN
APYOINIDN ON

: DN WNHNYND 1NNV DN DININOND 6 V)

DV DN DN IPY , DMV DN DN NN ,DY MDY P IRV ==
DY DN DX NNN ,DMVY 0N DX IPY , DD NIV PNV =
B-5 mwxop A oxpwvy ,B-onOman» Ao nnx A > B
B-5 mwir5m A ox 9pwr ,B-n1vp an» A ox N B<A
B-n10p A o 9w, B-n My IR YT Y Ao X A >=B

B-n 97 A oX 9w, B-n v In10op 10 A DR NN A <= B

NN 13NN

if{ condition is true)

{

Statements to run if true;

Statements to run if false;

15 NIYNY 27 NNIMy DT D



NONTY 1IN

vint a = -13;
»int b = 152;
svoid setup() {
Serial.begin (9600);
if (a==b) {
Serial.printin("a is equal to b");
}
if(a'!'=b){
Serial.println("a is not equal to b");
}
if(a>b) {
Serial.println("a is greater than b");
}
if (a<b) {
Serial.printIin("b is greater than a");
}
if (a>=b) {
Serial.println("a is greater or equal than b");
}

if (a<=b) {
Serial.println("b is greater or equal than a");
2z}
2}

s vold loop() {
26| }

-1 14,8 MMVYIA DXNIND MNP ,NMIDNN WRIL DITHINN DINWNN DY DIIIYN 29D
: DYNAN DXOVAVYNN NN TONN DY DTN NIDNM 20

COMS3 (Arduine/Genuino Mega or Mega 2560)

a is not equal to b
b is greater than a
b is greater or equal than a

MINYDIY MTIPAN 92 NN YNIN N2IDINN IN (NNNR) DOPNN DMDN ONIN TWURD 2IUN
8 NN ONIND NNINTN NN YWY ,if N NNV OINK THY DXHOIDNN OMINDN P2
.10 MY TV 8 NNIWA DXYDIIDNN DMINDN P2 MTIPON YD NN YNIN 9paAN DOPNNI
DMIMNDN NV P2 OOPNN ININNY NIPNI WINAY NN NTIPON TN 1IN0 1N
.DYY0N0NN
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DY20101N DINDN INKRD NMIDNNN TYNIND IDTHN NNIDNN IR OPPNN KXY ONINN ON
TN 192 OPPNN KD 5 NNWAINRIND RONTN NN WX MM DR DIIMNOY
8NNV TY MIT

MTIPI VDI DMPNN ININD OX (6-8 MNWYW) VNI MTIPO) MNIN DINIT NNIN RHONT
:DOPNN NI ONIND ON (10-12 MNVY) NINIAD MINK

vint a = -13;
»int b = 152;
svold setup() {
Serial.begin (9600);
if (a == b)
{
Serial.println("a is equal to b");

se

~ D -

Serial.printin("a is not equal to b");

}

s void loop () {

DYY)IN
VTN IRXIND NYAPNNY IPTI ININ,NTIN NN 12N DIDYONN THNX YD

799 100-5 MY IR 21T 1070 10 130N TIHIRY Y127 NVY ORN NPTIAN NN .1
NDOTN XY NINK ,07pNN *NNN OX GreaterEqual 90 NX 097N N0INN
n)pn)
D»PNNI KD ONINM NIPNA Less NN NN 997NV 1 Pyon midnn NX AN .2
N7D 126 170 74 170 52 DYITINI MYYN THRY WIIWN ORD NPTIAN 1IN .3
YIVN IPNX ONX .WNIYN XN ON Triangle 7012 ND9717 woIvwn myos 1n
Not Triangle ©97n
TOVIIVN YONNIN 21T) WIWNI MYDN YNY D0 : N9
YIWN XIN NTO 5,070 4,070 3 PMYDN TIRY UIYN OXD NPTIAN IO .4
IV W IR DN . W XN OX Right Angle 7002 noa1m) Nt v
Not Right Angle ©9Tn
DINNH VAVNI YHNYND ¥ : 11D
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18

TMOIND DMV DI DNMIN NYNNNMY int OINWN IVIDY NPTHINY NN .5
NVIYYN PN YOPN I9DNN DX DTN PITAN

TMOIND DMV DMWY DNIN NONNNMY Int OINWN NVIDY NPTHINY NN .6
IVIDVN PN DYTHIN 190NN NN DOTM PITaN

MIDNN .OMVY DYDY DNMIN NINNNNY int DNNWH NVIDY NPTHINY NN .7
2VTHD YOPNN DWIN DNV DIIDDNN NYIDY NN DOTM PITaN
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-b + v(b2- 4ac)
2a

-b - v(b?- 4ac)
2a

rootl =
If determinant > 0,

root2 =

If determinant = 0, root1 = root2 = %

If determinant < 0, No roots
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